

『泉坂下遺跡Ⅶ』（第35集）正誤表

箇所	誤	正
38 頁左段 7 行	ネズミの齧り痕がされている	ネズミの齧り痕が <u>残</u> されている
58 頁中央上		
73 頁左段 7 行	とも「工字文」が施された	ともに「工字文」が施された
113 頁右段 33 行	廃棄された <u>た</u> 成品	廃棄された成品
118 頁右段 14 行	第 94 図 <u>4</u>	第 94 図 <u>3</u>
122 頁右段 19 行	相対渦文	<u>双</u> 対渦文
122 頁第 16 表中		
125 頁第 103 図中	<u>7</u> の胴部文様展開図	<u>6</u> の胴部文様展開図
奥付	埋蔵文化財 <u>発</u> 掘調査報告書第 35 集	埋蔵文化財調査報告書第 35 集

(2022.3.31)